
項目1 訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取り入れやすいものですか。

項目1 個数 比率 自由記述

はい 1 100.0%

どちらともいえない

いいえ

無回答／未記入 職員会議

総計 1 100.0%

項目2 訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足していますか。

項目2 個数 比率 自由記述

はい 1 100.0%

どちらともいえない

いいえ

無回答／未記入 職員会議

総計 1 100.0%

項目3 訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれていますか。

自由記述

項目3 個数 比率

はい 1 100.0%

どちらともいえない

いいえ 職員会議

無回答／未記入

総計 1 100.0%

児童発達支援センターおきのはた　保育所等訪問支援事業　評価表

訪問先施設

　1施設

令和６年１１月から

令和７年1月

調査対象

調査対象者数

調査対象期間

調査実施期間

調査方法 対象職員に、事業所からアンケートを配布し、提出する

100%アンケート回収率
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項目4

項目4 個数 比率 自由記述

はい 1 100.0%

どちらともいえない

いいえ 職員会議

無回答／未記入

総計 1 100.0%

項目5

項目5 個数 比率 自由記述

はい 1 100.0%

どちらともいえない

いいえ 職員会議

無回答／未記入

総計 1 100.0%

※その他お気づきの点

児童の困り感について、今行っている私の対応と併せて、相談させて頂きました。す

ぐに児童の困り感が改善するわけではなかったので、正しい対応なのか不安でした

が、継続して指導を続けてよいとアドバイスを頂き、安心して児童と関わることがで

きました。ありがとうございました。今後ともよろしくお願いいたします。

保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消または軽減されましたか。

事業所からの支援に満足していますか。
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